

WSZ-EP-31/656/2015

Konin, dn. 20 SIE. 2015

Wg rozdzielnika

### WYJAŚNIENIA DO SIWZ

Dotyczy przetargu nieograniczonego poniżej 207 000 euro na dostawę wyposażenia sześciu stanowisk Intensywnej Terapii dla potrzeb Wojewódzkiego Szpitala Zespołonego w Koninie (nr sprawy: WSZ-EP-31/2015)

W związku ze zgłoszonymi przez uczestnika postępowania przetargowego zapytaniami dotyczącymi SIWZ, niniejszym na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29.01.2004 r. - Prawo Zamówień Publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2013 r., poz. 907 z późn. zm.), uprzejmie wyjaśniamy:

#### **Pakiet nr 14 – Zestaw do oddychania AMBU**

- Czy Zamawiający dopuści zestaw resuscytatora o parametrach równoważnych do tych wymaganych przez Zamawiającego zawierający : maskę nr 5 i nr 3 , 1 zastawkę pacjenta, 1 worek resuscytacyjny, 1 rezerwuar tlenu i przewód tlenowy.

#### **PARAMETRY TECHNICZNE:**

Objętość rezerwuaru:	2500 ml
Objętość resuscytatora:	1700 ml
Łącznik pacjenta:	OD 22 ml dla mężczyzn (ISO)
Zastawka nadciśnieniowa:	60 cm H <sub>2</sub> O
ID:	15 mm dla kobiet (ISO)
Oporność przepływu wydechowego:	2.2 cm H <sub>2</sub> O przy 50l/min
Zalecane działanie	
Temperatura pracy:	-18°C - +50 °C
Rezystencja przepływu wdechowego:	3.3cm H <sub>2</sub> O przy 50l/min
Warunki przechowywania:	-40°C - +60 °C

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe rozwiązanie.**

#### **Pakiet nr 15 – zestaw do intubacji z 2 laryngoskopami – 6 sztuk**

- Co składa się na 1 zestaw do intubacji?

**Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ**

- Czy każda pozycja wraz z określonymi ilościami (np. 8 szt. łyżek do laryngoskopów) wyszczególniona w zestawieniu wymaganych parametrów technicznych tworzy komplet?

**Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ**

- Czy Zamawiający dopuści żarówki ksenonowo/ halogenowe kompatybilne z proponowanymi laryngoskopami?

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe rozwiązanie.**

Sporządziła: B. Szafrńska

Z-ca Dyrektora  
ds. Ekonomiczno-Finansowych

Tomasz Ciesielski